

News Clipping

Client / Product : The Hong Kong Institute of Surveyors
Publication : Ming Pao
Date : 15 May 2016 (Sunday)
Page : A02

居民自費外牆裝T字架 測量師：無結構問題

市民及區議員多番要求房屋署檢討不鏽鋼拉繩式晾衣架是否實用，又建議在和諧式公屋客廳外安裝「T字型」晾衣架。資料顯示，房署曾於2002年放寬和諧式公屋住戶在客廳外牆自費加裝指定規格的晾衣架，但須先向該署申請。

或阻礙消防緊急救援

測量師學會前會長何鉅業估計，安裝「T字型」晾衣架的成本與拉繩式晾衣架相若，但由於「T字型」晾衣架安裝在客廳的主要窗戶位置，除阻礙採光，或會阻礙消防緊急救援，因此推斷房署未考慮安裝「T字型」晾衣架。

何續說，受制於舊式公屋的設計，廚房外牆之間空間狹窄，導致晾衣架的闊度只能限制在1米以內，而近年落成的公屋情況已改善。他認為若以結構性考慮，在客廳外牆加裝「T字型」晾衣架



藍田廣田邨住戶蘇太認為，新晾衣架安裝在「三支香」本來在廚房位置並不理想，表明不考慮安裝新晾衣架，會繼續使用多年前自資安裝在客廳外牆「T字型」晾衣架。（鄧宗弘攝）

應該安全，「只要安裝在一定厚度的石屎牆，幾件衫不太重，對外牆造成的負荷不大，只要螺絲釘緊在牆上即可」。